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  88سؤالات آزمون سراسري        

  زبان عمومي و تخصصي
  
PART A: Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 1- The number of unemployed workers ………between two and three million. 

1) emerges 2) regulates 3) fluctuates 4) distributes 

 2- Toxic chemicals tend to ……… in the body. 

1) convene 2) enforce 3) segregate 4) accumulate 

 3- In some countries, it is a ………that guests wear black clothes. 

1) strand 2) convention 3) framework 4) participation 

 4- We do not know which behavioral ……… are inborn and which acquired. 

1) traits 2) conducts 3) schedules 4) requirements 

 5- The poems are supposed to be by Milton, but they are actually of doubtful ……… 

1) revision 2) transition 3) controversy 4) authenticity

 6- The main features of this theory are clearly ………in the first chapter of this book. 

1) involved 2) exceeded, 3) delineated 4) comprised 

 7- The replies to the questionnaire ……… broadly into three groups. 

1) assign 2) segment 3) transmit 4) incorporate 

 8- Research shows that it is not divorce ………that harms children, but the continuing conflict between 

parents. 
1) per se  2) ad hoc 3) vis-a-vis 4) per capita 

 9- They have identified serious ……… in the design of the solar-powered car. 

1) ruins 2) bidding 3) flaws 4) prohibition 

 10- You are more ………to illness when you are tired. 

1) prone 2) tense 3) definite 4) explicit 
  

PART B: Grammar 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then 
mark the correct choice on your answer sheet. 

All living things need to be protected from heat, cold and weather conditions, injury, other animals and germs. The 
skin …(11)… this work of protection. Birds are greatly helped by an outer covering of feathers and most mammals 
…(12)…a coat of fur. Human beings have hair on their bodies but not enough to act as a protection. However. the 
skin, although …(13)… with clothes for warmth in most climates, does a great deal to keep the body healthy, and, 
…(14)…cut or pierced, is practically germ-proof. The whole of the human body is covered by skin, …(15)…in 
thickness according to the part of the body that it covers. It is thinnest over the exposed part of the eyeballs and 
thickest on the soles of the feet. 
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 11- 1) does a lot 2) makes much  3) makes lots of  4) does much of 

 12- 1) in 2) by 3) into 4) from 

 13- 1) covering 2) it covers 3) to cover 4) it has to be covered  

 14- 1) unless 2) though 3) it was 4) to be 

 15- 1) that varies 2) which varies 3) that it varies 4) which it varies 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following three passages and answer the questions by choosing the best choice 
(1),(2),(3),or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 

Passage I:  
Drilling in shallow coastal waters and lakes began in the 1920s in the Caspian Sea near Baku, and in Lake 
Maracaibo in Venezuela, where oilfields on land clearly extended into the sea. The first offshore drilling was done 
from barges and then from platforms built on piles driven into fairly shallow waters. An offshore oil rig had to 
support the derrick and drill turntable as well as space for other supporting equipment and the mud tanks. 
Over the years a wide range of tools and technologies have been developed. Today some of the offshore drilling 
rigs are the largest moveable structures in the world. As drilling has moved further offshore and into some 
extremely inhospitable conditions, such as the North Sea and Arctic regions, these rigs have become self-
supporting and self-contained, maintaining everything from accommodation for the crew to basic treatment 
facilities for crude and gas production and crude storage tanks. 
In relatively shallow waters .up to about 150 meters .jack-up rigs, or small stationary platforms are used. Jack-up-rigs 
consist of a floating platform or barge that is towed to its drilling site with its legs raised. Once in position its legs are 
lowered to rest on the seabed and the barge or floating platform is then raised, or jacked-up, above sea level. 

 16- From the text, we understand that early drilling operations were carried out in shallow waters 

because ………. 
1) platforms were easier to build 2) derricks had to be supported by offshore rigs 
3) there was no accommodation for the crew 4) derricks had to be carried to the place by barges 

 17-  We understand from the text that jack up rigs cannot be used in deep waters because ……… 

1) they have no storage tanks 2) they cannot use floating platforms 
3) their legs have to rest on the seabed 4) they operate above the sea level only 

 18- Modern offshore rigs are to be self-contained and self-supporting because they ……… 

1) are quite developed  
2) have to be moved to the location 
3) are the largest moveable structures in the world  
4) are far from the shore and in inhospitable conditions 

 19- In early offshore operations, barges were used to ……… 

1) turn the drill 2) support mud tanks 
3) accommodate crew 4) carry platforms to the location 

 20- In jack-up rigs, the ……… can be used as the platform. 

1) piles 2) barge 3) derrick 4) storage tanks 

Passage II: 
The exact mechanism by which the parent organic material is transformed into petroleum has not as yet been fully 
explained, but field Studies suggest that the essential conditions are: (1) an organic source material accumulated 
along ocean shores and continental shelves. in marine or brackish waters (clays or marls, fine sands, dolomites, and 
chalks are possible source rocks); (2) prompt covering of the organic material by accumulating sediments; (3) 
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exclusion of oxygen and presence of bacteria capable of living in such an environment and of converting the parent 

organic material into hydrocarbons; and (4) temperatures that do not exceed 150 C  and depths of less than 5,000 ft 
(distillation and thermal cracking reactions such as are used in oil-refining operations and in the retorting of shale 
oil are not likely to play a part because of the temperature limitation.) The hydrocarbons have been formed, for the 
most part, in sedimentary formations in close proximity to the reservoir rocks in which we now find them. Only 
where open fault planes exist may they travel far from the source beds in which they were formed. Variations in the 
physical and chemical properties of crude petroleume are due to variations in the character of the source materials 
and in the environmental conditions under which they were formed and accumulated. 

 21- We understand from the text that if the temperature exceeds 150 C, hydrocarbon molecules are 

……… 
1) cracked 2) formed 3) retorted 4) accumulated 

 22- The underlined word accumulated here means: 

1) gathered 2) amassed 3) deposited 4) settled 

 23- The underlined “which” in the last sentence refers to ……… 
1) physical properties 2) chemical properties  
3) character variations  4) environmental conditions 

 24- From the text, it is understood that distillation and thermal cracking reactions carried out in the oil 

refinery are not of great importance due to ……… 
1) retorting of shale oil  

2) temperatures exceeding 150 C  
3) temperature restriction  
4) temperatures surpassing depths of less than 5000 ft. 

 25- The underlined word they here refers to the: 

1) hydrocarbons 2) fault planes 3) reservoir rocks 4) sedimentary formations 
PASSAGE III:  
A reservoir thousands of feet underground is subjected to an overburden pressure caused by the weight of the 
overlying formations. Overburden pressures …(26)… from area to area depending on …(27)… such as depth, 
nature of the structure, consolidation of the formation, and possibly the …(28)…  age and history of the rocks. 
…(29)… of the formation is the most important …(30)…, and a typical value of overburden pressure is 
approximately one psi per foot of depth. 

 26- 1) carry 2) vary 3) remove 4) remain  

 27- 1) sectors 2) measures  3) factors 4) classes 

 28- 1) lithologic  2) constructive  3) accumulative 4) geologic 

 29- 1) Depth 2) Value 3) Surface 4) Volume 

 30- 1) significance 2) attention 3) consideration 4) determination 

  (كاربردي ـ عددي) رياضيات

 31 اي تيلور درجه سوم حول چند جملهـx   براي تابعf (x) ( x) 
1
  ، برابر كدام است؟21

1 (x x x  2 31 1 11 2 8 16  2 (x x x  2 31 1 11 2 8 16  3(x x x  2 31 1 11 2 8 16  4(x x x  2 31 1 11 2 8 16  

 32 فرض كنيد به ازايـx [ , ] 1 5 ،f (x) x x x   3 23 9   چقدر است؟ fبراي L2. نرم7
1 (4879/7  2 (8122/17  3 (3145/25  4 (/3 6277  
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 33 به ازاي كدام مقادير ازـc ماتريس
c

A

c

 
   
  





1
1 3 1

2 4
  پذير است؟معكوس 

1 (C , 2 3  2(C , 2 5  3(C ,1 3  4(C , , 2 4 1  
 34 براي بردارـX ( , , )  2 4   برابر كدام مقدار است؟ lنرم R3در 5

1 (4-  2 (4  3 (5  4 (25  
 35 اگر نمودار تابعـf  گاه تعداد نقاط اكسترمم و عطف تابعبه صورت مقابل باشد، آنf چگونه است؟  

  يمم) يك عطف و يك مين1
  ) دو عطف و يك ماكسيمم2
  ) دو عطف و يك مينيمم3
  ) يك عطف و يك مينيمم و يك ماكسيمم4

 

a b
x

y

  
 36 اي چبيشفصفرهاي چند جملهـT (x)3 باشند؟كدام مقادير مي  

1 (1
1و) 2  1و -1و2

2
1و

2
  3 (

3
3و2

  4 (و2   و3و3

 37 اي درجه دومجمله ترين چندمناسبـy a bx cx     كنيمنظير به مقادير داده شده در جدول زير را با استفاده ازروش حداقل مربعات جستجو مي 2
x

y / / / / / 
1 2 3 4

1 1 9 1 1 9 5 1


 
  

  :برابرند با cوbوaمقادير
1 (c / b / a /   1 93 3 32 1 21    2 (c / b / a /   1 269 3 451 1 231  
3 (c / b / a /   1 42 3 188 1 144  4 (c / b / a /   1 3 1 5    
 38 هاي ذكر شده، با استفاده از روشتابع درجه دو براي دادهـLagrange كدام است؟  

x /

f (x) / / /

2 2 5 4
5 4 25  

  

1 (P(x) / / x / x     21 15 425 5  2(P(x) / / x / x     21 15 425 5  
3(P(x) / / x / x      21 15 425 5  4(P(x) / / x / x     21 15 425 5 

 39 فرض كنيد براي تابعـy(x)   :داريـمy( / ) /5 2 وdy
f (x,y) x y

dx
  2 )y. اگـر بـراي محاسـبه   2 از سـه جملـه اول بسـط تيلـور      1(

xحول / 5  ،استفاده شده باشدy(   كدام است؟ 1(
1( / 4845  2( / 345  3( / 492  4( / 47  

 40 براي ماتريسـA

 
   
  

1 3 5
2 4
1 1 4

  چقدر است؟ lنرم 

1( 3  2( 4  3( 6  4( 9  

 41 انتگرالـ
xe dx

x




1

21
nرا با روش ذوزنقه با      تقريب بزنيد. 4

1 (/ 421  
2 (/ 47   
3 (/ 5 1   
4 (/ 528  

ix

i i
i

e
i x f

x

/ /

/ /

/ /

/




 21
1

1 25 733
2 5 485
3 75 3 2
4 1 184

 
 
 
  


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 42 انتگرالـ
sin xe dx

Ln(x )
4
1 hرا با روش سيمپسون و با  1 

1
  محاسبه كنيد. 2

1 (88958/4  
2 (27621/4  
3 (/4 1 79  
4 (/4 526  



 



i ii x f (x )

/

/ /

/

/ /

/

/ /

/

1 3 34673
1 1 5 2 95919
2 2 2 25974
3 2 5 1 45226
4 3 83 68
5 3 5 46815
6 4 29151

  

 43 براي به دست آوردن بزرگترين مقدار ويژه ماتريس ـA روش تواني را با بردار اوليه( )Z

 
   
  

1
1
1
1

  بريم:به كار مي 

A

 
   
  

2 3 1
3 5 2
1 2 1

  

  تر است؟به كدام مقدار نزديك سه بار تكراربعد از 
1( 12/6  2( 18/7  3( 15/8  4( 28/9  
 44 مقادير ويژه ماتريسـA گيرند؟ ( با استفاده از قضيه گرچ گورين در كدام بازه (فاصله) قرار ميGersch Gorin (  

A

 
   
  

2 5 6
5 3 7
6 7 4

  

1(  D , 2 17  2(  D , 9 17  3 ( D , 9 9  4(  D , 12 7  
 45 چند مقدار جواب معادله ديفرانسيلـdy

x(y ) f (x,y)
dx

  2   در جدول مقابل داده شده است. 1
xانسيل را در جواب معادله ديفر / 4  از روش ميلنMi lneهاي قبلي از اين جدول است، به دست آوريـد. كـدام جـواب زيـر     ، كه استفاده از جواب

  تر است؟دقيق

1 (y /   1 562  
2 (y /  26431  
3 (y /  11215  
4 (y /  17343  

x y

/ /

/ /

/ /





1 1 5
2 4 81
3 9417

 
   
   
  

  

 46 براي حل معادلهـf (x) x x x   3 2 2 xاز روش نيوتن با مقدار اوليه  1 1 كنيم. با چهار بار تكرار، يك ريشه تقريبي معادله را استفاده مي 1
  م است؟داترين مقدار كت دقيقآوريم. در اين صوربه دست مي

1( x / 2349  2( x / 3148  3( x / 4444  4 (x / 5981  
 47 گيريم: دستگاه معادلات زير را در نظر ميـAx bكه در آن ،  

A , b

    
         
      

1 5 6
1 5 1 4

5 1 9




  

)بعد از كنترل شرط همگرايي روش تكراري ژاكوبي را به كار برده و با انتخاب بردار اوليه جواب )x

 
   
  

1




يـك،  و دوبار تكرار، بردار به دست آمده به كدام 

  تر است؟نزديك

1( ( )
/

x /

/


 
   
  

3
1 81

85
1 11

  2(( )
/

x /

/

 
   
  

3
1 71

95
93




  3(( )
/

x /

/

 
   
  

3
1 96

92
1 4



  4(( )
/

x /

/

 
   
  

3
2 12

89
1 15
  
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 48 تابعـy f (x) هاي نظير آن در زير داده شده است. به ازايدر چند نقطه، و جدول تفاضلx / 22 ترين مقدار تابع با اسـتفاده از روش  دقيق
  يگوري كدام است؟رنيوتن گ

 
 

    
     

     
     

    
  

 

x f (x)

/ /

/

/ / /

/ /

/ / /

/ /

/ / /

/

/ /

  







2 3

21 3222
395

23 3617 33
362 5

25 3979 27
335 2

27 4314 25
31

29 4624

  

  

1( / 3314  2( / 3424  3( / 3521  4( / 3566  

 49 تابعـy f (x) هاي نظير آن داده شده است. به ازايو جدول تفاضل در چند نقطهx / 23 ترين مقدار مشتق تابع دقيق(f ( / )) 23كدام است؟ ،  

 
 

    
     

     
     

    
  

 

x f (x)

/ /

/

/ / /

/ /

/ / /

/ /

/ / /

/

/ /

  







2 3

21 3222
395

23 3617 33
362 5

25 3979 27
335 2

27 4314 25
31

29 4624

  

1( / 3456  2(/ 9675  3( 2365/1  4( / 1 88 5  

 50 ربع كه داراي شـرايط مـرزي  اي مربع شكل با ابعاد يك متر مدماي مركز صفحهـ T(x, ) وT(x, )  1 )Tو2 ,y)  و 85
x

dT

dx 


1
 

Tباشد و در داخل مربع در فرمول مي 2  كند، برابر با كدام مقدار است؟هم صدق مي  
1(1  2( 5/22  3( 3  4( 5/42  

  (عمومي، ساختماني، نفت) شناسيزمين

51 گيرد؟د سازنده پوسته زمين مورد استفاده قرار مياها و موكدام مورد در تعيين سن نسبي سري سنگـ  
  ل روراندگي طبقاتص) ا1
  ) اصل انطباق حاشيه صفحات3

  صفحات) اصل حركت يكنواخت 2
  شدگي) اصل توالي طبقات و اصل قطع4

 52 رود؟ها، به عنوان گل حفاري به كار ميكدام يك از مجموعه كانيـ  
  كلسيت، ايليت )4  آپاتيت، كائولينيت )3  پيريت، مونتموريلونيت )2  باريت، مونتموريلونيت )1

 53 هـاي بـا   سـنگ بيشترين تخلخل و ماسه ،هاي چارچوبكنتاكت ......... دانههاي با سنگماسه ،هاي بافتيدر صورت يكسان بودن ساير مشخصهـ
  دهند.كنتاكت ........  كمترين تخلخل اوليه را نشان مي

  مماسي ـ طولي  )4  محدب مقعر ـ طولي )3  مماسي ـ مضرس )2  طولي ـ مضرس )1
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 54 دهند؟ها تشكيل ميمعمولاً سنگ مخزن نفت را كدام سنگـ  
  ) شيل، مارن4  ) شيست و كوارتزيت3  چايندريت، گ )2  نگ و آهك) ماسه س1

 55 منشأ حركت صفحات ليتوسفري كدام است؟ـ  
  ) جريان چرخشي در پوسته زمين1
  ان چرخشي (كنوكسيوني) گوشته در آستينوسفري) جر3

  ) جريان چرخشي در گوشته تحتاني2
  ) جريان چرخشي مابين گوشته تحتاني و هسته دروني4

 56 هاي نفتي كدام است؟گيري تمام تلهدو شرط لازم و ضروري براي شكلـ  
  هاي تبخيريهاي دولوميتي و سنگ) وجود سنگ1
  ) سنگ مخزن متخلخل و پوش سنگ مناسب3

  ) وجود يك زوج طاقديس و ناوديس متوالي2
  سنگي و پوش سنگ مارني) سنگ مخزن ماسه4

 57 باشد؟مورد مي هاي شاخص يا راهنما كدامسنگوارهـ  
  ) طول عمر طولاني داشته باشند.1
  ) گسترش جغرافيايي وسيعي نداشته باشند.3

  ) تغييرات كلي سريع نداشته باشند.2
  ) به حد وفور در رسوبات وجود داشته باشند.4

 58 ؟نده مشخصات اين صفحه باشددهتواند  نشاندهد. كدام مورد زير ميشكل روبرو مشخصات يك صفحه را بر روي استرئونت نشان ميـ  

1 (37
4




  2 (S E, NW4 37  

 
310

37
N

  
3 (

NW

13
37




  4 (

NE

13
37




  

 59 ها امتداد گسلي برابر باهاو گسلدر هنگام برداشت درزهـN W3 درجه  34مقدار شيب آن  وNE باشد، كدام يك از مقادير زير بر حسـب  مي
Dip/DipDirection معرف گسل مورد نظر است؟  

1( 34
3   2( 34

24   3( 6
34
  4( 6

24



  

 60 وي (بيضفاكتور ـRشود؟هاي تغيير شكل يافته چگونه تعريف مي) در سنگ  

هاست و از رابطهفاكتور بيضوي بيانگر ميزان تغيير شكل نسبي سنگ )1


1
3

  شود.محاسبه مي 

باشد و از رابطهفاكتور بيضوي بيانگر ميزان استرس وارده به يك سنگ مي )2


1
3

  آيد.بدست مي 

از رابطه و دهدها را در يك سنگ نشان ميفاكتور بيضوي فقط مقادير تغيير كل فسيل )3


3
1

  آيد.بدست مي 

هاست و از رابطهفاكتور بيضوي بيانگر نسبت بين استرس و استرين در سنگ )4

1
3

  شود.محاسبه مي 

 61 آيد؟ها با ساز و كار خمشي چه نوع شكستگي به وجود ميبخش داخلي هسته چيندر ـ  
  نوع نرمال )4  نوع مورب )3  نوع معكوس )2  نوع امتداد لغز )1

 62 ها در اطراف چين در شكل مقابل، نوع چين كدام است؟با توجه به آرايش اين چينـ  
  ) ناوديس برگشته1
  ) چين متقارن2
  ) طاقديس برگشته3
  چين خوابيده )4
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 63 ريك (ـRake) خط لولا و زاويه ميل محوري (Plungeهاي با سطح محوري قائم:) در چين  
  ) داراي زاويه برابرند.1
  ريك خط لولا بزرگتر از زاويه ميل محوري است. )3

  ) ريك خط لولا كوچكتر از زاويه ميل محوري است.2
  درجه است. 45درجه و زاويه ميل  9) ريك خط لولا4

 64 مادرهاي زير در زايش نفت مخازن ايران بيشتر است؟نقش كدام يك از سنگـ  
  گدوان )4  گورپي )3  كژدمي )2  پابده )1

 65 هاي رسوبي ايران كدام نوع است؟ترين نفتگير در حوضهمهمترين و فراوانـ  
  مركب )4  گنبد نمكي )3  اي  هچين )2  طاقديسي )1

 66 باشند؟مي زير مهمترين سنگ مخزن، مخازن نفتي ايران در منطقه فروافتادگي دزفول كدام سازندهايـ  
  فهليان ـ سروك )4  آسماري ـ بنگستان )3  دالان ـ كنگان )2  جهرم ـ ايلام )1

 67 سنگي .........مخازن ماسه به طور متوسط نفت موجود در مخازن كربناته در مقايسه با نفتـ  
  تر است.) سبك1
  ) داراي سولفيد هيدروژن كمتري است.3

  ) داراي گاز بيشتري است.2
  ) داراي سولفيد هيدروژن بيشتري است.4

 68 هاي رسوبي، داراي خواص مخزني بهتري هستند؟كدام گروه از سنگـ  
  مادستون )4  پكستون )3  وكستون )2  گرينستون )1

 69 پوشش در مخازن نفتي بنگستان كه در جنوب غربي ايران قرار دارد كدام است؟ جنسـ  
  هاي آركوزيسنگ )4  چرت )3  هاي آهك مارنيسنگ )2  هاي تبخيريسنگ )1

 70 باشد؟اند، متعلق به كدام دسته از نفتگيرها مينفتگيري كه نفت موجود در آن در امتداد كانال رودخانه قديمي در لابلاي رسوبات تجمع يافتهـ  
  نفتگيرهاي مركب )4  اينفتگيرهاي چينه )3  نفتگيرهاي ساختماني )2  نفتگيرهاي هيدروليكي )1

  پيمايي و مهندسي مخازنحفاري و چاه

 71داردر يك چاه جهت ـ )Directional( نقطه مبدأ )Origin Pint( يك از نقاط چاه منطبق است؟با كدام  
1 (Kick – off Point 2 (End Of Drop3 (End Of Hold 4 (End Of Build 

 72چند جانبه«ها، ازنوع يك از چاهكدام ـ «(Multilateral) است؟  
1 (Slant Well (مورب)  2 (Forked Well (چنگكي ـ چنگالي)  
3 (MultiTurn Well (چند گردشي)  4 (ER(Extended Reach Well) )رس) دور  

 73هاي نصب شده بر روي سكوهاي ثابت دريايي، معمولاً از چه نوعي هستند؟دكل ـ  
1 (Standard Derrick دكل استاندار)(2  د (Telescopic Mast (دكل تلسكوپي)  
3 (Unitized Derrick (دكل يكپارچه)  4 (Free-Standing Mast (دكل خودايستا)  

 74اندازه اسمي لوله جداري عبارتست از: ـ  
  كند.) قطر داخلي لوله جداري كه قطر مته را تعيين مي2  ) اندازه قطر خارجي بدنه لوله1
 (Drift Diameter)زني لوله جداري ) قطر سنبه4  لينگ لوله (بزرگترين قطر خارجي)) اندازه قطر خارجي كوپ3

 75يك از انواع اتصالاتكدام ـ(Connections) ؟نداردهاي جداري كاربرد در ساخت لوله  
1 (Coupling (كوپلينگ)  2 (Tool Joint (مفصل ابزاري)  
3 (Flush Joint (مفصل هم سطح)  4 (Integral Joint (مفصل يكپارچه)  
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 76111مته داراي كد ـ IADC كند؟سازند نرم پلاستيكي را با چه نوع حركتي حفر مي  
1 (Chipping  2 (Crashing  3 (Ploughing  4 (Gouging /Scraping  

 77در يك آزمايش متيلن بلو ـ(MBT)  ظرفيت تبادل كاتيون يـاCEC  را معـادلmeq

mL
ايـم. انباشـتگي معـادل بنتونيـت     بـه دسـت آورده   8

(Equivalent Bentonite Content) آن چقدر است؟   
1 (4 3  كيلوگرم بر متر مكعب 56) 2  گرم بر متر مكعبكيلو (4پوند بر بشكه 112) 4  پوند بر بشكه  

 78است؟ نادرستكدام عبارت  ـ  
  نمايد.گيري مي) لاگ دانسيته تخلخل اوليه و ثانويه را اندازه1
  نمايد.گيري مي) لاگ نوترون تخلخل اوليه و ثانويه را اندازه2
  گيرد.) در لاگ دانسيته تصحيح اثر كيك حفاري معمولاً انجام مي3
  هاي با گل نفت پايه استفاده كرد.توان در چاههاي مقاومت ميكرو را مي) لاگ4

 79گردباديچارت  ـ(Tornado) گيرد؟براي به دست آوردن كدام پارامترها مورد استفاده قرار مي  
1 (xoR  2 (tR  3 (LLSR  4 (LLDR  

 80در نمودار  ـSP آيد؟حجم شيل با استفاده از كدام رابطه بدست مي  

1 (log max
sh

max min

SP SP
V

SP SP





  2 (max min

sh
log min

SP SP
V

SP SP





  3 (log min

sh
max min

SP SP
V

SP SP





  4 (max min

sh
log max

SP SP
V

SP SP





  

 81كدام نگاشت، با دانسيته ارتباط مستقيم دارد؟ ـ  
  ) نگاشت گاما ـ گاما4  ) نگاشت گاماي طبيعي3  ) نگاشت صوتي2  ) نگاشت نوترون1

 82در يك سازند كه عمق كل آن ـ  ft15 ) و دماي انتهاي چاهBHTبرابر ( F25 باشد، اگر دمـاي سـطح برابـر   مي  F1    و عمـق سـازند
برابر  ft8 باشد، دماي سازند بر حسب درجه فارنهايت چه مقدار خواهد بود؟  

1 (78  2 (96   3 (246  4 (316  

 83باشد. كدام ناحيه بيانگرتخلخل بيشتري است؟قابل مينمودار چگالي به صورت شكل م ،در يك زون ـ  
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

 RHOB

1

2

3

4

  
 84ضريب  ـHydraulic Diffusivity  سنگ مخزن اول چهار برابر نمونه سنگ مخزن دوم ارزيابي شده است، در طـي يـك زمـان     نمونهبراي يك

)شده پالس فشار در اثر توليد از چاه در مخزن اول يكسان كدام رابطه در خصوص مسافت پيموده )1     در مقايسه با مسافت پيموده پـالس فشـار دراثـر
)توليد در مخزن دوم )2 صحيح است؟  

1( 


2
1

1
4  2( 


2
1

1
2  3( 


2
1

2  4( 


2
1

4  

 85فشار ساكن ( ـPressureStatic يك چاه گازي، در سطح زمين (  psi2 گزارش شده است. چنانچه گراديان فشار گاز  psi
/

ft
بوده و در  5

طول ستون چاه ثابت فرض شود، مقدار فشار در عمق  5 باشد؟ (دانسيته آب رافوتي چقدر ميlbm
/

ft362   فرض نمائيد.) 4

1( 225    2( 255   3( 295   4( 215   
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 86مقدار  ـIFT  زير در دماياز سيالات  يكبين كدام C5 و فشار   ,1 باشد؟كيلوپاسكال مخزن كمترين مقدار مي  
1( Oil-Methanol 2( Water-Methanol 3( CO Oil2 4( CO Water2  

 87تواند در اثر ......... باشد.. ميمطابق شكل، براي يك مخزن گازي مسير ........ ـ  
1 (Boundary-B 

2 (Aـ تشكيلCondensate  
3 (Water influx-B 

4 (Water influx-A  

 

B

A

P

Z

PG

 88شكل مقابل نمودار  ـBuild up باشد؟صحيح مي نموداردهد، كدام يك با توجه به يك مخزن شكافدار را نمايش مي  
)( ,        Storativity oefficientC Interporosity 

1 (P

m


   2 (

P
( )

m




 1  
 
P

tP t
log( )

t

 


wsP

  

3 (P

m


    4 (

P
( )

m




 1  

 89نفتي با گرانروييك نمونه  ـ/ cp2 جريان دارد. با داشتن اطلاعات زير، مقدار نفوذپذيري (تراوايي) اين مغزه بر  Cm3، در يك مغزه به طول4
  است؟ چقدر mdحسب 

1 (4    
2 (2   
3 (1   
4 (5   







actual

wc

dP atm
/

dx Cm
Cm

V /
s

%

S %

  

 

 
 

18

2
2

25

 

 90رابطه ـi

i

q
q

[ D t]


1 دهنده كدام كاهش است؟نشان  

1( Hyperbolic Decline 2( Exponential Decline 3( Harmonic Decline 4( هيچكدام  

  ژئوفيزيك اكتشافي و ژئوشيمي اكتشافي

 91نگاري شكست مرزي با فرض افقي بودن لايه كه در نمودار زير داده شده است، عمق لايه بر حسب متر (دريك عمليات لرزه ـmچقدر است؟ (  

1 (1/1  
2 (4  
3 (7/66  
4 (8  

 
10

5

x(m)5.53.5

5.5
10.5

12

t(msec)

  
 92شوند؟هاي زير مغناطيده ميهاي فلزي در كدام يك از حالتكاني ـ  

  غناطيسي و ديامغناطيس) نفوذپذيري م1
  ) القاء مغناطيسي و نفوذپذيري مغناطيسي3

  ) القاء مغناطيسي و تغيير ميدان اصلي2
  ) تغيير مؤلفه افقي گراديان ميدان4

 93كند.......... نسبت به حركت موج در جهت ......... تبعيت مي يهاهنگام توليد موج ريلي حركت ذره از حالت ـ  
  عرضي و عمودي ـ عمودي )4  عرضي و افقي ـ افقي )3  طولي و عرضي ـ عمودي )2  افقيطولي و عمودي ـ  )1


